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СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ​
Главное следственное управление по городу Москве и Московской области 

 
 

 
 
 

Уголовное дело № ОП-1819 

по обвинению Теодора Мопскина 
в совершении преступления, 

предусмотренного ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации 
 
 
 
 
 
 
 

возбуждено: 10.09.2025 
окончено: 14.09.2025 

 
 
 
 

 
г. Москва 2025 

 

 



ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
(о возбуждении уголовного дела и принятии его к производству) 

 

г. Москва «10» сентября 2025 г. 

 

Старший следователь по особо важным делам второго следственного 
управления, капитан юстиции Мартинез Ллойд Эйданович 

(должность, классный чин. звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

постановление прокурора о направлении соответствующих материалов в орган 
предварительного следствия для решения вопроса об уголовном преследовании 

(повод к возбуждению уголовного дела) 

 
 

УСТАНОВИЛ: 
06.09.2025 г. в 19:41 по московскому времени гражданка Ника Хейли с паспортом № 69-022 

выданным ОВД Гор. Москвы 13.08.2025 года, прибыла в офис Всероссийской государственной 
телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” (далее - ВГТРК “Москва-Live”) с целью 
приобретения платных услуг, а именно услугу указанную в постановлении № 52 Министерства 
социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” стоимостью 
5040000 руб. (пять миллионов сорок тысяч рублей) в количестве 6 штук, на что получила отказ от 
директора ВГТРК “Москва-Live” Теодора Мопскина. Мопскин аргументировал отказ Хейли тем, что у 
ВГТРК “Москва-Live” есть своя политика, по которой услуга указанная в постановлении № 52 
Министерства социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” 
может быть предоставлена одному человеку раз в неделю, если он действует в собственных интересах, 
либо одной организации, а равно представителю организации, если он действует в интересах 
организации. 07.09.2025 г. в 12:45 по московскому времени директор ВГТРК “Москва-Live” 
опубликовывает на официальном сайте ВГТРК “Москва-Live” Политику Всероссийской 
государственной телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” от 07.09.2025, в которой 
Мопскин самостоятельно прописывает пункты которые регламентируют порядок оказания платных 
услуг ВГТРК “Москва-Live” 

Действия Теодора Мопскина имеют явные признаки состава преступления предусмотренными 
ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации. 

(указать, что именно и краткое содержание) 
 
 

На основании изложенного и принимая во внимание, что собранные материалы содержат достаточные данные,  
указывающие на признаки преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации, 

руководствуясь ч. 1 ст. 22 УПК Российской Федерации,  
 

​
​
​
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​
ПОСТАНОВИЛ: 

1.​ Возбудить уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 77 УК 
Российской Федерации. 

2.​ Уголовное дело принять к своему производству и приступить к расследованию. 
3.​ Копию настоящего постановления направить заявителю, подозреваемому, надзирающему 

прокурору. 
 

​
Ст. следователь по ОВД 2-го СУ​
ГСУ СК России по городу Москве и​
Московской области 
 
капитан юстиции  

 
 
 
 

Мартинез Л.Э. 

(прокурор, следователь, дознаватель)  (подпись)  (фамилия, инициалы) 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
(о признании потерпевшим)​

 

г. Москва «10» сентября 2025 г. 

​
            Старший следователь по особо важным делам второго следственного 
управления, капитан юстиции Мартинез Ллойд Эйданович 

(должность, классный чин. звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 
 

УСТАНОВИЛ: 
06.09.2025 г. в 19:41 по московскому времени гражданка Ника Хейли с паспортом № 69-022 

выданным ОВД Гор. Москвы 13.08.2025 года, прибыла в офис Всероссийской государственной 
телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” (далее - ВГТРК “Москва-Live”) с целью 
приобретения платных услуг, а именно услугу указанную в постановлении № 52 Министерства 
социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” стоимостью 
5040000 руб. (пять миллионов сорок тысяч рублей) в количестве 6 штук, на что получила отказ от 
директора ВГТРК “Москва-Live” Теодора Мопскина. Мопскин аргументировал отказ Хейли тем, что у 
ВГТРК “Москва-Live” есть своя политика, по которой услуга указанная в постановлении № 52 
Министерства социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” 
может быть предоставлена одному человеку раз в неделю, если он действует в собственных интересах, 
либо одной организации, а равно представителю организации, если он действует в интересах 
организации. 07.09.2025 г. в 12:45 по московскому времени директор ВГТРК “Москва-Live” 
опубликовывает на официальном сайте ВГТРК “Москва-Live” Политику Всероссийской 
государственной телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” от 07.09.2025, в которой 
Мопскин самостоятельно прописывает пункты которые регламентируют порядок оказания платных 
услуг ВГТРК “Москва-Live” 

Действия Теодора Мопскина имеют явные признаки состава преступления предусмотренными 
ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации. 

(указать, что именно и краткое содержание) 
 

принимая во внимание, что преступными действиями Теодора Мопскина 
причинен имущественный вред Нике Хейли 

 руководствуясь ст. 11 УПК Российской Федерации,  
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ПОСТАНОВИЛ: 

1. Признать гражданку Нику Хейли с паспортом № 69-022 выданным ОВД Гор. Москвы 
13.08.2025 г. потерпевшей по настоящему делу. 
 

​
Ст. следователь по ОВД 2-го СУ​
ГСУ СК России по городу Москве и​
Московской области 
 
капитан юстиции  

 
 
 
 

Мартинез Л.Э. 

(прокурор, следователь, дознаватель)  (подпись)  (фамилия, инициалы) 
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https://postimg.cc/ZWbrC60s
https://postimg.cc/ZWbrC60s


ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
(о признании предметов вещественными доказательствами и приобщении их к уголовному делу) 

 

г. Москва «10» сентября 2025 г. 

 

Старший следователь по особо важным делам второго следственного 
управления, капитан юстиции Мартинез Ллойд Эйданович 

(должность, классный чин. звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

рассмотрев материалы уголовного дела № ОП-1819, 
 

УСТАНОВИЛ: 
06.09.2025 г. в 19:41 по московскому времени гражданка Ника Хейли с паспортом № 69-022 

выданным ОВД Гор. Москвы 13.08.2025 года, прибыла в офис Всероссийской государственной 
телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” (далее - ВГТРК “Москва-Live”) с целью 
приобретения платных услуг, а именно услугу указанную в постановлении № 52 Министерства 
социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” стоимостью 
5040000 руб. (пять миллионов сорок тысяч рублей) в количестве 6 штук, на что получила отказ от 
директора ВГТРК “Москва-Live” Теодора Мопскина. Мопскин аргументировал отказ Хейли тем, что у 
ВГТРК “Москва-Live” есть своя политика, по которой услуга указанная в постановлении № 52 
Министерства социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” 
может быть предоставлена одному человеку раз в неделю, если он действует в собственных интересах, 
либо одной организации, а равно представителю организации, если он действует в интересах 
организации. 07.09.2025 г. в 12:45 по московскому времени директор ВГТРК “Москва-Live” 
опубликовывает на официальном сайте ВГТРК “Москва-Live” Политику Всероссийской 
государственной телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” от 07.09.2025, в которой 
Мопскин самостоятельно прописывает пункты которые регламентируют порядок оказания платных 
услуг ВГТРК “Москва-Live” 

(указать, что и как было получено) 
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ПОСТАНОВИЛ: 

1.​ Признать запись с нагрудного видеорегистратора №1 Хейли Н. вещественным 
доказательством и приобщить в качестве вещественных доказательств к уголовному делу № ОП-1819 

2.​ Признать Политику Всероссийской государственной телевизионный и радиовещательной 
компании “Москва-Live” от 07.09.2025 вещественным доказательством и приобщить в качестве 
вещественных доказательств к уголовному делу № ОП-1819 
 

 
Ст. следователь по ОВД 2-го СУ​
ГСУ СК России по городу Москве и​
Московской области 
 
капитан юстиции  

 
 
 
 

Мартинез Л.Э. 

(должность, звание)  (подпись)  (фамилия, инициалы) 
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https://www.youtube.com/watch?v=BJbEBXmkL1g
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ПРОТОКОЛ​
(следственных действий) 

 

г. Москва «14» сентября 2025 г. 

 

Старший следователь по особо важным делам второго следственного 
управления, капитан юстиции Мартинез Ллойд Эйданович 

(должность, классный чин. звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

       ​ 09.09.2025 г. в 03:17 по московскому времени старшим следователем по ОВД Мартинезом Л.Э. 
был произведен запрос информации № 250-909-1 от 09.09.2025 г. в адрес директора ВГТРК 
“Москва-Live” Теодора Мопскина 

10.09.2025 г. в 02:00 по московскому времени получен ответ № 11 от 10.09.2025 на запрос 
информации № 250-909-1 от 09.09.2025, запрос удовлетворен полностью 

10.09.2025 г. в 02:03 по московскому времени старшим следователем по ОВД Мартинезом Л.Э. 
принято решение о возбуждении уголовного дела № ОП-1819 в отношении Теодора Мопскина, по факту 
признаков преступления, предусмотренного ч. 2 ст 77 Уголовного Кодекса Российской Федерации. 

10.09.2025 г. в 02:12 по московскому времени уголовное дело было составлено в полном объеме и 
передано в Прокуратуру. 

12.09.2025 г. в 22:02 по московскому времени уголовное дело № ОП-1819 было возвращено 
Судебной коллегией Верховного Суда Российской Федерации, в лице Председателя Верховного Суда 
Российской Федерации Ковалёвой Александры Николаевны в связи с допуском многочисленных ошибок 
при составлении настоящего уголовного дела. 

13.09.2025 г. в 22:39 по московскому времени был составлен и передан рапорт о продлении 
сроков давности по уголовному делу № ОП-1819 от 13.09.2025 г. в адрес руководителя первого отдела 
по расследованию особо важных дел 2-го СУ ГСУ СК России по городу Москве и Московской области 
майора юстиции Гарского Вячеслава Владимировича 

14.09.2025 г. в 16:07 по московскому времени руководителем первого отдела по расследованию 
особо важных дел 2-го СУ ГСУ СК России по городу Москве и Московской области майора юстиции 
Гарским Вячеславом Владимировичем был опубликовано постановление о продлении сроков давности 
№ 509 от 14.09.2025 г. на 7 (семь) календарных дней по уголовному делу № ОП-1819 

14.09.2025 г. в 16:17 по московскому времени первый заместитель прокурора города Москвы и 
Московской области Громов Виктор Викторович утвердил постановление о продлении сроков давности 
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https://discord.com/channels/1249730329435176991/1297536185534779463/1414766751287218217
https://discord.com/channels/1249730329435176991/1391902507927867454/1415109632007082085
https://discord.com/channels/1246507323619541145/1297990569049456640/1416508570924617788
https://discord.com/channels/1246507323619541145/1297990569049456640/1416508570924617788
https://discord.com/channels/1249730329435176991/1297536185534779463/1416772346278318212
https://discord.com/channels/1249730329435176991/1297536185534779463/1416772346278318212
https://discord.com/channels/1249730329435176991/1249731150193102939/1416774769918873771


№ 509 от 14.09.2025г.  

14.09.2025 г. в 16:30 по московскому времени уголовное дело было составлено в полном объеме и 
передано в Прокуратуру. 

 
(указать, что и как было получено) 

 

​
Ст. следователь по ОВД 2-го СУ​
ГСУ СК России по городу Москве и​
Московской области 
 
капитан юстиции  

 
 
 
 

Мартинез Л.Э. 

(прокурор, следователь, дознаватель)  (подпись)  (фамилия, инициалы) 
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https://discord.com/channels/1249730329435176991/1249731150193102939/1416774769918873771


ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
(о передаче уголовного дела прокурору для направления в суд) 

 

г. Москва «14» сентября 2025 г. 

 

Старший следователь по особо важным делам второго следственного 
управления, капитан юстиции Мартинез Ллойд Эйданович 

(должность, классный чин. звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

рассмотрев материалы уголовного дела № ОП-1819, 
 

УСТАНОВИЛ: 
 
06.09.2025 г. в 19:41 по московскому времени гражданка Ника Хейли с паспортом № 69-022 

выданным ОВД Гор. Москвы 13.08.2025 года, прибыла в офис Всероссийской государственной 
телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” (далее - ВГТРК “Москва-Live”) с целью 
приобретения платных услуг, а именно услугу указанную в постановлении № 52 Министерства 
социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” стоимостью 
5040000 руб. (пять миллионов сорок тысяч рублей) в количестве 6 штук, на что получила отказ от 
директора ВГТРК “Москва-Live” Теодора Мопскина. Мопскин аргументировал отказ Хейли тем, что у 
ВГТРК “Москва-Live” есть своя политика, по которой услуга указанная в постановлении № 52 
Министерства социальной политики и труда Российской Федерации пп. 3.7 п. 3 Пакет “Уникальный” 
может быть предоставлена одному человеку раз в неделю, если он действует в собственных интересах, 
либо одной организации, а равно представителю организации, если он действует в интересах 
организации. 07.09.2025 г. в 12:45 по московскому времени директор ВГТРК “Москва-Live” 
опубликовывает на официальном сайте ВГТРК “Москва-Live” Политику Всероссийской 
государственной телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” от 07.09.2025, в которой 
Мопскин самостоятельно прописывает пункты которые регламентируют порядок оказания платных 
услуг ВГТРК “Москва-Live” 

Согласно подпункту 3 пункту 7 статьи 3 Федерального Закона “О средствах массовой 
информации” “Порядок и условия предоставления платных услуг СМИ устанавливаются 
министерством социальной политики и Труда Российской Федерации, в иных случаях Правительством 
Российской Федерации.​”, исходя из этого, порядок и условия предоставления платных услуг СМИ 
установлены постановлением № 52 от 06.09.2025 г. Министерства социальной политики и труда 
Российской Федерации. В настоящем постановлении не регламентируется количество предоставленных 
услуг одному человеку если он действует в собственных интересах, либо организации, а равно 
представителю организации если он действует в интересах организации. Исходя из этого отказ в 
предоставлении платных услуг Нике Хейли Теодором Мопскиным, является превышением 
должностных полномочий, так как регламентировать порядок и условия предоставления платных услуг 
СМИ, допустимо исключительно с полномочиями Министерства социальной политики и Труда 
Российской Федерации, а также полномочиями Правительства Российской Федерации, которых у 
Теодора Мопскина нет. Так же опубликованная на официальном сайте политика Всероссийской 
государственной телевизионный и радиовещательной компании “Москва-Live” от 07.09.2025 Теодором 
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Мопскиным, является незаконной, так как содержит пункты, которые регламентирует порядок и условия 
предоставления платных услуг СМИ, что противоречит подпункту 3 пункту 7 статьи 3 ФЗ “О СМИ”.  

 
(указать, что именно и краткое содержание) 

 
В указанных действиях усматривается состав преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 77 УК 

Российской Федерации. 
 
Принимая во внимание, что по делу собраны достаточные доказательства, дающие основания 

для предъявления обвинения Теодору Мопскину. 
 
 

ПОСТАНОВИЛ: 
1.​ Привлечь Теодора Мопскина в качестве обвиняемого по настоящему делу и предъявить 

ему обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации. 
2.​ Личность Теодора Мопскина удостоверена паспортом № 123-118 выдан ОВД Гор. Москвы 

29.07.2025 г. полученным по запросу информации № 250-909-1 от 09.09.2025 г.. 
3.​ Уголовное дело № ОП-1819 по обвинению Теодора Мопскина в совершении 

преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации передать прокурору Московской 
области для направления в суд. 

4.​ Считать необходимым применить в отношении Теодора Мопскина следующие меры 
наказания: 

4.1.​Назначить Теодору Мопскину наказание по ч. 2 ст. 77 УК Российской Федерации в виде 
назначения уголовного штрафа в размере 1000000 руб. (миллион рублей). 

5.​ Копию настоящего постановления направить обвиняемому Теодору Мопскину. 
 
 

​
Ст. следователь по ОВД 2-го СУ​
ГСУ СК России по городу Москве и​
Московской области 
 
капитан юстиции  

 
 
 
 

​
Мартинез Л.Э. 

(прокурор, следователь, дознаватель)  (подпись)  (фамилия, инициалы) 
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